
Глас за конкретне кораке је
глас  за  бољу  будућност  у
Брчком

Порука супервизора Мајкла Скенлана бирачима у Брчком:

Поштоване Брчанке и Брчаци,

Петнаестог новембра искористите свој глас захтијевајући да се
јединствене  предности  Брчког  употријебе  како  би  брчанска
омладина  опет  почела  да  вјерује  да  је  њихова  будућност  у
Дистрикту.

Иако има локацију која је изузетно погодна за инвестирање,
луку на ријеци Сави и највећи буџет по глави становника у
земљи,  Брчко  Дистрикт  стагнира,  а  млади  Брчаци  и  Брчанке
предводе тренд одлазака из земље.

Прије гласања питајте кандидате да ли су посвећени остварењу
визије Брчког од које ће сви да имају користи.

Нека се  такмиче  здравим идејама за јачање приватног сектора
и унапређење јавних услуга умјесто испразних парола и ширења
страха.

Када  будете  гласали,  водиља  нека  вам  буде  способност
кандидата. Глас не треба да тргујете за обећања у виду радног
мјеста, новца или неке друге краткорочне користи. Неизлазак на
изборе такође није рјешење.

У посљедњих годину и по дошло је до позитивних промјена, и ја
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сам  их  похвалио.  Нови  Закон  о  буџету  је  зауставио  праксу
доношења стотина амандмана који су служили само појединачним
интересима. А новим Законом о удружењима и фондацијама уведена
је  транспарентна  подршка  невладиним  организацијама  која  је
заснована на конкретним параметрима, чиме је стављена тачка на
вишегодишњу страшну злоупотребу јавног новца.

Захваљујући јавном регистру, сада сви имају увид у то колико
кошта јавна администрација у Брчком. На вама је да оцијените
да ли услуге које пружају одговарају том трошку.

Бирачи ће моћи да користе и интернет платформу, која ће бити
покренута крајем седмице, а преко које ће моћи  да сазнају
ставове  странака  и  кандидата  о  овим  и  другим  конкретним
питањима важним за будућност Брчког.

Такође, инфографике објављене на плакатима широм Дистрикта и
на локалним порталима показују неопходне реформе те како су
оне међусобно повезане.

Ваш глас може да убрза процес реформи. И, да, ваш глас ће се
бројати. Независни посматрачи из организација цивилног друштва
ће бити присутни на свим бирачким мјестима у Дистрикту од
самог отварања па све до пребројавања гласова.

И не дозволите да неко други одлучује о вашој будућности.
Пријавите наводе о изборним преварама тијелима за провођење
закона – они ће те пријаве истражити!

Бирачка  мјеста  ће  имати  одговарајућу  епидемиолошку  опрему
захваљујући средствима која су издвојили надлежни органи.

Сада је до вас, бирача.

Брчко  може  опет  бити  дивно  мјесто  за  живот,  са  живахним
центром  града,  садржајима  уз  ријеку,  добрим  здравственим
системом  и  квалитетним  јавним  услугама,  те  енергичним
приватним  сектором  са  добро  плаћеним  радним  мјестима.

Вријеме је да ви као бирачи урадите свој дио посла како би та



визија постала стварност. Изађите и гласајте 15. новембра.




